1. Что получится в результате выполнения исполнителем Черепашка следующей программы (Черепашку переместите в левый нижний угол рабочего поля):

	по

направо 30

вперед 140

налево 120

вперед 70

направо 90

вперед 90


	направо 45

вперед 30

направо 90

вперед 30

налево 45

вперед 50

налево 45


	вперед 30

направо 90

вперед 30

направо 45

вперед 90

направо 90

вперед 70


	налево 120

вперед 140

направо 120

вперед 135

назад 240

направо 135

вперед 30


	налево 90

вперед 30

налево 65

вперед 120



2. Напишите программу рисования следующих картинок (1 клетка = 10 шагов черепашки, длина диагонали = 15 шагов черепашки)


3. Что получится в результате выполнения исполнителем Черепашка следующей программы (Черепашку переместите в левый нижний угол рабочего поля):

	по

направо 30

вперед 140

налево 120

вперед 70

направо 90

вперед 90


	направо 45

вперед 30

направо 90

вперед 30

налево 45

вперед 50

налево 45


	вперед 30

направо 90

вперед 30

направо 45

вперед 90

направо 90

вперед 70


	налево 120

вперед 140

направо 120

вперед 135

назад 240

направо 135

вперед 30


	налево 90

вперед 30

налево 65

вперед 120



4. Напишите программу рисования следующих картинок (1 клетка = 10 шагов черепашки, длина диагонали = 15 шагов черепашки)


